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Цель: развитие познавательной активности детей раннего дошкольного возраста с 

использованием здоровьесберегающих технологий при участии родителей. 

Задачи:  

 формировать знания детей о диких животных, признаках осени, основных цветах. 

 развивать мелкую моторику рук, внимание, мышление, речь, зрительное и 

слуховое восприятия, навыки социального взаимодействия, творческие 

способности, 

 воспитывать отзывчивость, доброту, желание помогать игровым персонажам, 

доброжелательное отношение друг к другу, 

 вовлечь родителей в воспитательно-образовательный процесс детского сада. 

Материалы и оборудование:  

 игрушки (зайчик, белочка, ежики), деревянные грибочки, колечки от пирамидки, 

ленточки, 

 музыкальные инструменты,  

 соленое тесто, 

 тазики, ракушки, каштаны, пшено,  

 аудио проигрыватель со звуками леса, песня Барбариков «Дружба», песня 

«Весело живем» 

Ход НОД: 

Звучит музыка Барбариков «Дружба» 

Воспитатель: « Уважаемые родители! Мы рады приветствовать Вас в нашей 

красивой группе. Сегодня, мы отправимся в гости к белочке. Она пригласила нас на 

день рождение. Скажите, пожалуйста, где обитает пушистая белочка? (в лесу). 

Отправляемся в лес» 

Игра малой подвижности « По ровненькой дорожке» 

По ровненькой дорожке шагают наши ножки, 

Вот так, вот так (марш под музыку) 

По ровненькой дорожке бегут наши ножки, 

Топ-топ-топ, топ-топ-топ. (бег под музыку) 

А теперь по камешкам прыг-скок, прыг-скок! 

Мы пришли!! (прыжки на двух ногах) 

Воспитатель: « Дети, вот мы и оказались в лесу. Закройте глаза и послушайте, как 

шумят деревья, и поют птицы». (Дети слушают звуки леса).  Откройте глаза (На 

ковре разложены осенние листья). Осенью деревья сбрасывают листья. Обратите 

внимания – листочки разноцветные – красные, желтые и т.д.».  

(Воспитатель предлагает собрать листья, и потанцевать вместе с ними. Дети 

танцуют с листьями под музыку). 

Речевая игра «Зайчик» 

На полянке, у пригорка 

Плачет зайка, горько-горько, 

Ты не плачь и нас не бойся, 

Расскажи нам, что случилось, 

Мы поможем, успокойся. 

(Дети успокаивают трусишку зайчика, гладят его). 



Зайчик: «Белочка празднует сегодня День Рождения. Я приготовила ей в подарок 

красивые, разноцветные бусы. Но ленточка развязалась, и разноцветные бусы 

рассыпались (Зайчик горько плачет). Что же мне теперь делать?» 

Воспитатель обращается к детям: «Дети, поможем зайчику собрать новые, 

красивые бусы!». 

Дети: «Да». 

Игра «Собери бусы». 

(Дети совместно с родителями нанизывают колечки на ленточки, взрослые 

обращают внимание на цвета колечек). 

Воспитатель: « Вот какие красивые бусы у вас получились. Молодцы! Белочке 

будет очень приятно». 

Зайчик: «Большое спасибо вам добрые дети!» 

(Зайчик вместе с детьми отправляются дальше по лесной дорожке, и приходят на 

лесную опушку. Здесь им встречается семейство ежей). 

Воспитатель: «Дети, я предлагаю поиграть с ежиками». 

Пальчиковая игра «Колючий Ежик»: 

Посмотрите, вот он еж (сжимают руки в кулачки) 

На колючку он похож 

Ежик, ежик колкий, 

Покажи иголки! (поднимают пальцы вверх) 

Ежик, ежик колкий, 

Спрячь свои иголки! (опускают пальчики, делают замок)  

(Игра повторяется 2 раза). 

Воспитатель: « На полянке ежики сидят, очень кушать хотят. Поможем ежикам 

найти грибочки?» 

Дети: «Да». 

(Дети ищут грибочки в тазиках с каштанами, пшеном, ракушками). 

Воспитатель: «Дети, а что же мы подарим белочке на день рождения? Я предлагаю 

вам слепить орешки для белочки. (Дети, совместно с родителями лепят угощение из 

соленого теста). 

Воспитатель: «Молодцы, как много вкусных угощений слепили для белочки. А 

теперь отправляемся в путь». 

(Дети вместе с взрослыми подходят к домику, где живет белочка.  Дети, зайчик и 

ежики дарят белочке угощенье, а белочка угощает гостей чаем. Под песню «Весело 

живем» дети танцуют с погремушками и играют на музыкальных инструментах).    

Воспитатель: «Молодцы дети, вы были очень дружными, заботливыми, помогли 

зайчику, ежикам, подарили много радости и веселья белочке. А теперь нам пора 

возвращаться в группу». 
 



     
 

  
  

         



 
 

   
 

 



 
 

   
  

              
 

 



                   

 

            
 
 

 


